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Biztosítás országának, TAJ-nak és nemnek a 
verziózhatósága MedSolution és e-MedSolution alatt 

Mi miatt vált szükségessé a fejlesztés? 
Egyre többször fordul elő, hogy egy páciens külföldön biztosított egy időpontig, amikor magyarországi 
biztosítási státuszt szerez, például külföldi, aki Magyarországon kezd dolgozni, vagy olyan magyar 
állampolgár, aki egy ideig külföldön dolgozott, és így nem volt jogosult TAJ alapján történő ellátásra, 
majd visszaköltözött. 

A nemváltó műtétek is indukálták az igényt. 

A jelenlegi regisztrációs képernyőn nem tudjuk megkülönböztetni, hogy mikor javít a felhasználó téves 
rögzítést, ilyenkor szükséges a régebbi esetek korrekciója, és mikor módosítja azért az adatokat, mert 
azok megváltoztak, ilyenkor nem szabad a régi eseteket újrajelenteni. 

A felhasználói felületen történt változások (adatbevitel) 
Az eddigi működést nem változtattuk meg. A képernyőn lévő mezőkben való módosításokat a 
rendszer továbbra is téves rögzítés miatti javításnak értékeli, és a megfelelő betegadatok változása 
funkció futása után a korrekciós jelentésben szerepelni fognak a régebbi esetek az eddigi feltételek 
szerint. 

A megváltozott adatok miatti módosításokhoz létrejött 3 új funkció. 

MedSolution alatt a regisztrációs képernyőre került fel 3 gomb: 

 
A gombok egy-egy új kiegészítő képernyőt hoznak fel, amiken az érintett adatot lehet verziózottan 
kezelni. 
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TAJ verziózás képernyő MedSolution alatt: 

 
Nemzetiség verziózása MedSolution alatt: 

 
Nem verziózása MedSolution alatt: 
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A rendszer integritásának biztosítása miatt, illetve, hogy ne lassuljon érezhetően a rendszer 
működése, néhány megkötést alkalmazunk mindegyik képernyőn. Ezek a következők: 

 Mindig léteznie kell egy olyan verziónak, ami a mínusz végtelentől (üres Érvényesség kezdete) 

érvényes. 

 Mindig léteznie kell egy olyan verziónak, ami a végtelenig érvényes (üres Érvényesség vége). 

 A végtelenségig érvényes verziónak ma is érvényesnek kell lennie. Nem lehet előremenően 

verziókat létrehozni, csak visszamenőleg, vagy az aktuális dátumtól. Erre azért volt szükség, 

hogy az idő múlásával ne tudjon változni az aktuális érték, tehát ami most aktuális, az egészen 

addig aktuális, amíg új verziót nem hoznak létre. Ha ezt a megkötést nem tesszük meg, akkor 

az összes lekérdezés és lista nagyon lelassult volna. 

 A verzióknak érintkezniük kell, nem lóghatnak egymásba, és nem is lehet luk két verzió között. 

Az érintett adatok használata 
Az eset és teljesítés alapú riportokon és statisztikákon az aktuális esetnél érvényes értékeket 
használjuk. 

Egy adott esetnél aktuális dátumnak járóbeteg ellátásban az eset dátumát, kúraszerű ellátásban az 
eset felvételi dátumát, fekvőbeteg ellátásban pedig az adott esethez tartozó ápolási sor első esetének 
felvételi dátumát tekintjük. Ezzel biztosítjuk az egy törzsszámhoz tartozó ápolási sor konzisztenciáját. 

Jelentés alapú statisztikákon azt az értéket vesszük, ami a jelentésben szerepelt. 

Beteglistákon, munkalistákon, betegre vonatkozó lekérdezéseknél, és minden olyan helyen, ahol a 
felhasználó TAJ-ra tud szűrni, az aktuális értéket vesszük figyelembe, és az alapján szűrünk. 
Ellenkező esetben nagyon lelassulnának a listák és keresések. 

A napi zárás, kúraszerű betegadatok módosítása, fekvő betegadatok módosítása, esetlezárás figyeli 
az adatok érvényességét, és a megfelelő verzió értékét teszi a lezárandó esethez. Ha egy betegnek 
2016. 10. 01. – 2016. 10. 10-ig van egy fekvőbeteg esete, és 2016. 10. 15-én berögzítenek egy 10. 
15-től élő verziót, akkor az esetlezárás a régi értéket használja, illetve ha az új verzió létrejötte előtt 
lezárták az esetet, akkor a fekvő betegadatok módosulása funkció nem fogja felhozni az esetet, mint 
módosult eset. 

 


